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Εξόδιος Ακολουθία μακαριστού Αρχιμανδρίτου π. 
Λεοντίου Καρίκα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ιερούργησε κατά την Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία που τελέσθηκε στον Ενοριακό Ιερό Ναό του 
Αγίου Αθανασίου ενώπιον του σκηνώματος του μακαριστού π. 
Λεοντίου Καρίκα, Ιερατικού Προϊσταμένου του Ιερού Ναού.

Με τον Ποιμενάρχη συλλειτούργησαν ιερείς της Μητροπόλεως, ενώ από πολύ 
νωρίς προσήλθαν πολλοί πιστοί, προκειμένου να συμμετάσχουν στη Θεία 
Λειτουργία και να προσευχηθούν υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του κεκοιμημένου 
κληρικού.

Προ της απολύσεως τελέσθηκε Αρχιερατικό Τρισάγιο ενώπιον του σκηνώματος 
του κεκοιμημένου και εν συνεχεία ο Μητροπολίτης κήρυξε τον θείο λόγο, 
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αναφερόμενος στο γεγονός του θανάτου και στην ελπίδα της Αναστάσεως, την 
οποία οφείλουμε να έχουμε στην καρδιά μας ως Χριστιανοί. Ο Επίσκοπος 
αναφέρθηκε επίσης στον αείμνηστο π. Λεόντιο, ο οποίος αφιέρωσε τη ζωή του στη 
διακονία της Εκκλησίας για 30 έτη, υπομένοντας με πολλή προσευχή τα τελευταία 
χρόνια την πορεία της κλυδωνιζόμενης υγείας του, κάνοντας υπακοή στο θέλημα 
του Θεού μέχρι την τελευταία του αναπνοή.

Μετά τη Θεία Λειτουργία τελέσθηκε η Εξόδιος Ακολουθία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. 
Θεοκλήτου και συμμετεχόντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ρηγίου κ. 
Ειρηναίου και του Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου.

Στην Εξόδιο Ακολουθία έλαβε μέρος ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Τζίτζος.

Συμμετείχε επίσης πλήθος κληρικών της Μητροπόλεως και άλλων Ιερών 
Μητροπόλεων, με τους οποίους ο π. Λεόντιος συνδεόταν πνευματικά.

Την Α.Θ.Π., τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, εκπροσώπησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμορίου κ. Νικηφόρος, Καθηγούμενος της Ιεράς 
Πατριαρχικής Μονής Βλατάδων, ο οποίος και ανέγνωσε το συλλυπητήριο Γράμμα 
της Μητρός Εκκλησίας.










